
Universidad Nacional de La Plata
Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales

** HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO **

ACTA N° 479

Correspondiente a la sesión ordinaria del 3 de abril de 2025

Presidencia del señor Decano, Abog. Miguel O. BERRI
Secretaria Académica, Abog. Valeria MORENO

Secretaria del Consejo Directivo, Abog. Josefina LAURÍA

CONSEJEROS PRESENTES
Por el Claustro de Profesores

Abog. Laura BONO
Abog. Guillermo MORENO
Abog. Juan Ignacio ORSINI
Abog. Analía  CONSOLO

Por el Claustro de Jefes de Trabajos Prácticos
Abog. María Eva GUIDA

Por el Claustro Nodocente
Sr. Sergio Gabriel YORLANO

Por el Claustro de Auxiliares Docentes
Abog. María Victoria GISVERT
Abog. Valentín  ARMELLINO

Por el Claustro de Estudiantes
Srta. Amparo YEMAN

Sr. Augusto CAVIGLIONI
Sr. Valentín CRÉDICO

Srta. Delfina TRINCHÍN 
Srta. Micaela RAMÍREZ



Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales
UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Í N D I C E

Punto 1.- Aprobación del tratamiento sobre tablas, pág. 3
Punto 2.- Aprobación del concurso para proveer un cargo de Profesor Ordinario Adjunto
–con dedicación simple- para la cátedra 2 de la asignatura Derecho Político, pág. 3
Punto 3.- Despedida a los consejeros y consejeras estudiantiles salientes, pág. 3

Acta N° 479 – 03/04/2025- Sesión Ordinaria 2



Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales
UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

- En la ciudad de La Plata, a 3 de abril de 2025, dice el 

Sr. DECANO.- Siendo las 16 y 10 horas, con quórum suficiente, vamos a dar comienzo
a la sesión del Consejo Directivo del día de la fecha. 

Previo  a  la  asunción  de  consejeros  y  consejeras  estudiantiles  que
corresponde,  vamos a  pedir  el  tratamiento  sobre  tablas  de  un expediente,  que  fue
remitido  por  la  Secretaría  del  Consejo,  que  se  refiere  a  un  pedido  de  llamado  a
concurso, específicamente. 

PUNTO 1.-  TRATAMIENTO SOBRE TABLAS (EXPTE. 400-4995/25)

Sr. DECANO.-  Inicialmente ponemos a consideración el tratamiento sobre tablas del
expediente. Sírvanse marcar su voto.

-Aprobado.

PUNTO 2.-  CONCURSO PARA PROVEER UN CARGO DE PROFESOR ORDINARIO
ADJUNTO –CON DEDICACIÓN SIMPLE- PARA LA CÁTEDRA 2 DE LA

ASIGNATURA DERECHO POLÍTICO. (EXPTE. 400-4995/25)

Sr.  DECANO.-  Aprobado  su  tratamiento  sobre  tablas,  pasamos  a  dar  lectura  y
tratamiento el correspondiente expediente. 

Abog.  LAURÍA.-  Se  trata  del  expediente  400-4995/25  y  trata  sobre  el  llamado  a
concurso para proveer un cargo de Profesor Adjunto Ordinario en la asignatura Derecho
Político, cátedra 2.

Sr. DECANO.- En consideración el mencionado expediente.
-Aprobado.

PUNTO 3 –   DESPEDIDA A LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS ESTUDIANTILES
SALIENTES

Sr. DECANO.- Ahora sí, vamos a comenzar con lo que es la sesión de despedida de
los consejeros y consejeras estudiantiles que nos han acompañado durante este último
año.  Les  queremos  agradecer  tanto  al  oficialismo  estudiantil,  como  también  a  la
oposición, todo el desarrollo del último año. Nos tocaron circunstancias difíciles, más
allá de las distintas opiniones que tengamos en relación a las diversas materias, lo
cierto es que nos tocaron circunstancias difíciles, como fueron los ajustes universitarios
y todo ese conjunto de actos que ha tomado el Poder Ejecutivo Nacional, que refieren a
la  limitación  de  la  Educación  Pública,  Reformista  y  Gratuita;  con  lo  cual,  quiero
agradecerles muy específicamente todo el desarrollo de la actividad que han tenido.

El comportamiento entre ustedes mismos, porque muchas veces hay conflictos
entre los estudiantes y no de los estudiantes con el resto de los consejeros, y en este
caso se vivió una situación pacífica, más allá de las controversias y divergencias lógicas
de un sistema democrático, donde todos tenemos derecho a opinar distinto y a criticar
en modo respetuoso los objetivos que se llevan a cabo.
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Desde mi punto de vista como Decano, es para agradecerles a todos y cada uno
de ustedes, y esperar que con los y las próximas integrantes estemos bien.

Con esto termino con el uso de la palabra y lo cedo a quien quiera hacer algún
comentario al respecto.

Abog. MORENO.- Convoco un aplauso de despedida.

- Aplausos.

Srta. RAMÍREZ.- Yo quería hacer uso de la palabra simplemente para adherir a las
palabras de nuestro Decano. Por otro lado, agradecer en nombre mío, pero también de
la agrupación, a todos los docentes de este Consejo Directivo, por toda la ayuda y
capacitación que nos vienen brindando ya hace 2 años, ya que hoy se inicia la tercera
generación de consejeros de DND. Pero también a todos los nodocentes que, sin la
necesidad de formar parte de este órgano, se acercan a nosotros, trabajamos proyectos
en conjunto y discutimos, siempre con el eje de una Facultad mejor, de la excelencia
académica  y  de  la  defensa  por  la  educación  pública.  Así  que  hago  extensivo  mi
agradecimiento.

También,  felicitar  a  los  consejeros  que cumplieron su  función  junto  conmigo,
adhiero  completamente  a  las  palabras  del  señor  Decano,  también  felicito  a  los
consejeros entrantes, en especial a mi compañero Santiago, quien fue elegido por la
agrupación para representarnos. No más que eso, muchas gracias.

Sr. CAVIGLIONI.- Fueron 3 años en este Consejo, con lo cual para mí es una emoción
muy grande y me llena de orgullo. Quiero agradecer particularmente a la organización
de la que formo parte, que me permitió durante 3 años ser candidato a ocupar un lugar
en este Consejo Directivo, por lo que voy a estar eternamente agradecido a ellos. 

También, por supuesto, a los y las estudiantes que nos elijen cada noviembre
para que los representemos en este Consejo Directivo. Creo que es mucho el esfuerzo
y el trabajo que se hace durante el año para ver sus frutos en noviembre.

También, por supuesto, a cada uno de los consejeros y consejeras; la verdad
que  para  todos  los  que  pasamos  por  acá  es  un  aprendizaje  muy  grande,  charlar,
conversar, consensuar con otros claustros, nos da un montón de herramientas a la hora
de  pensar  políticas  para  los  estudiantes.  En  nuestro  caso,  en  la  defensa  de  los
intereses de ellos. Sin duda que, la carrera universitaria que nosotros transitamos, no
hubiese sido la misma sin la participación en un Centro de Estudiantes, o en mi caso en
un Consejo Directivo, así que insisto en el agradecimiento para todos ustedes. También
felicitar a los consejeros entrantes y también a Micaela que, como representante de la
minoría  estudiantil,  coincido  con  Miguel,  hemos  hecho  un  trabajo  muy  grande  de
consenso con todos los claustros, con todos los pensamientos, y creo que eso es un fiel
reflejo del co-gobierno universitario y el espíritu de la Reforma Universitaria.

Les agradezco a todos y cada uno de ustedes, nos seguiremos viendo en los
pasillos, calculo que para toda la vida, porque el sentido de pertenencia a esta Facultad
y a este Consejo Directivo, es muy difícil que a uno se le vaya.

Muchos éxitos a todos.

Sr.  YORLANO.-  Quiero  agradecer  y  valorar  todos  los  grandes  trabajos  que  han
presentado durante todo este año, los proyectos que pensaron para que la Facultad
crezca.  Agradecer  todo  lo  que  han  trabajado  y,  sobre  todo  de  parte  del  Claustro
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Nodocente, que siempre nos han acompañado con diferentes proyectos y desearles la
mejor de las suertes, tanto para ustedes como para los consejeros entrantes.

Sr. DECANO.- Pido un nuevo aplauso de despedida para los consejeros y consejeras
salientes. 

- Aplausos.

Sr.  DECANO.-  Con  este  aplauso,  damos por  finalizada  la  sesión.  Para  la  próxima
sesión, invitamos a los consejeros y consejeras electas en la última elección, a fin de
asumir sus cargos.

- Es la hora 16 y 20.
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